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“Palácio 24 de Março”

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA

14/11/2023

Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às
18h30min (dezoito horas e trinta minutos), reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de
Monte Mor, as Vereadoras Wal da Farmácia e Andrea Garcia, Presidente e Secretária da
Comissão de Justiça e Redação, respectivamente, e os Vereadores Beto Carvalho, Vitor Gabriel e
Alexandre Pinheiro, Presidente, Vice-Presidente e Secretário da Comissão de Finanças e
Orçamento (CFO), respectivamente. Também estavam presentes os Vereadores Altran,
Presidente da Câmara Municipal, Bruno Leite, Camilla Hellen, Milziane Menezes, Pavão da
Academia, Professor Adriel e Professor Fio. Além destes, ainda participaram do evento: Sr.
Antônio Geraldo D’Andrea, Sra. Iracy Antunes (Gerente do Banco do Brasil), Sr. José Carlos
Selone, Dr. Mário Cezar Franco Júnior (Procurador-Geral do Município e Secretário Interino de
Planejamento e Obras), Dra. Priscila Mendes (Diretora de Planejamento Orçamentário e
Convênios), e Sra. Silvana Aparecida Zanetti (Secretária de Finanças), bem como os demais
participantes, conforme lista de presença.

A Vereadora Wal da Farmácia deu início à Audiência com a seguinte pauta:

PROJETO DE LEI Nº. 95/2023 – “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito
com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências, de autoria do PODER EXECUTIVO.

A Audiência Pública também foi transmitida pelo Portal e-Democracia, com a possibilidade de
envio de perguntas aos participantes, e pelo YouTube da Câmara Municipal. O evento foi
gravado e tanto o áudio como o vídeo em inteiro teor constam no sistema da Câmara.

Segue breve resumo dos fatos:

De início, a Vereadora Wal da Farmácia deu as boas-vindas aos presentes e explanou acerca das
regras da Audiência Pública. Em seguida, passou a palavra aos representantes do Poder
Executivo.

A primeira a fazer uso da palavra foi Dra. Priscila, que explicou que o Projeto de Lei nº 95/2023
autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil no valor de
até R$ 40.000.000,00 (quarenta milhões de reais), montante que será destinado à infraestrutura
do Município e à compra de veículos e maquinários. Ela finalizou dizendo que o Município está
com as contas em dia e necessita desse fomento.

Na sequência, também falaram a respeito da matéria em debate: Dr. Mário, Sr. José Carlos e Sr.
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Antônio Geraldo.

Posteriormente, Sra. Iracy informou que o Banco do Brasil não solicita os projetos, mas olha a
capacidade que o Município tem de adquirir aquela dívida e de pagá-la. Ela também disse que
operações desse tipo são analisadas pela Secretaria do Tesouro Nacional e que a taxa de juros
da operação é atrelada ao CDI (Certificado de Depósito Interbancário).

Ato contínuo, a Vereadora Wal da Farmácia passou a palavra aos Vereadores para que os
mesmos pudessem elaborar seus comentários e questionamentos, os quais falaram na seguinte
ordem: Vereador Beto Carvalho, Vereador Bruno Leite, Vereador Altran, Vereador Professor Fio,
Vereador Professor Adriel, Vereadora Andrea Garcia, Vereadora Camilla Hellen, Vereador Vitor
Gabriel e Vereador Alexandre Pinheiro.

A seguir, a Vereadora Wal da Farmácia abriu espaço para que o público presente também
pudesse fazer suas perguntas, intercalando-as com alguns dos questionamentos enviados pelos
munícipes através das redes sociais da Câmara Municipal.

Finalizados os questionamentos, a Vereadora Wal da Farmácia agradeceu a presença de todos e
disse que era favorável ao investimento para o Município, uma vez que Monte Mor precisa
crescer e melhorar seu IDH (Índice de Desenvolvimento Humano).

Por fim, terminadas as discussões, a Audiência Pública foi encerrada e lavrou-se a presente Ata.

Câmara Municipal de Monte Mor, 14 de novembro de 2023.

Vereadora Wal da Farmácia
Presidente da Comissão de Justiça e Redação

Vereador Beto Carvalho
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento
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